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Ata da 36ª Sessão Ordinária – 23 de outubro de 2023 – 18:00 horas 
2º Período Legislativo 
3ª Sessão Legislativa 

10ª Legislatura 
Câmara Municipal de Santa Luzia D’Oeste – RO 

Aos vinte e três dias do mês de outubro, do ano de dois mil e vinte e três (23/10/2023), às 

18h00min, sob Presidência do edil Aldair Leite Rodrigues, Vice-presidente José Wilson 

dos Santos, Secretário Arlindo B. Neto na presença dos edis: José Antônio J. dos Santos, 

Mauro Cesar N. dos Santos, Reginaldo Almiro da Costa, Serli Matt, Sivair Jose Alves e 

Vinicius Ferreira Barbosa, constatou o número legal de quórum, invocou a proteção de 

Deus, declarada aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os 

trabalhos com a aprovação da Ata sessão anterior (35ª ordinária), lido as matérias cons-

tantes da pauta do seguinte: Of. 3352, 3354, 3358/Energisa; INDICAÇÃO 53/Reginaldo 

ao Prefeito e  Secretaria de Obras e Serviços Públicos, tome providências em proceder a 

poda das árvores das vias públicas da cidade; INDICAÇÃO 54/Reginaldo ao Prefeito e 

Secretaria de Trabalho e Assistência Social, viabilize estudos para que possa ser ofertado 

curso de informática para os idosos do CRAS; REQUERIMENTO 25/Jose Wilson ao Pre-

feito e Secretária de Saúde, solicitando informações quanto a análise e alteração do Pro-

jeto de Lei 016/2023 que autoriza o uso dos veículos motonetas pelos agentes comunitá-

rios de saúde, bem como, autoriza o poder executivo municipal a conceder auxilio (indeni-

zação) combustível/manutenção; PROJETO LEI COM 16/23 “ALTERA A LEI COM Nº 

164/2023 QUE DISPÕE SOBRE A GRATIFICAÇÃO DE PRODUTIVIDADE DOS FISCAIS 

TRIBUTÁRIOS, DE OBRAS E POSTURAS E DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA, NOS TER-

MOS DO ART. 87 DA LEI COM Nº 55/2010”; PROJETO DE LEI Nº 90/2023 “DISPÕE 

SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE 

(295.500,00 semec)”. PEQUENO EXPEDIENTE ninguém fez uso da palavra. ORDEM DO 

DIA Requerimento 25 após discutido, foi aprovado em única votação; Projeto Lei Com 

16/23 aprovado o Regime de Urgência, em ato continuo o Projeto foi aprovado em única 

votação, por unanimidade, pelo processo simbólico; Projeto de Lei 90 foi aprovado em 

primeira votação, por unanimidade, pelo processo simbólico. GRANDE EXPEDIENTE 

(dez minutos com aparte) Mauro agradeceu aos trabalhos realizados nas linhas vicinais e 

do asfalto da linha 45, comentou sobre a limpeza do cemitério público e tratou de demais 

assuntos da Administração e em especial a realização do evento do motocross. Reginal-

do justificou proposição, agradeceu ao Prefeito e aos organizadores do evento realizado 

do Motocross, falou da importância em organizar um campeonato de futebol para os atle-

tas veteranos. Serli agradeceu ao Prefeito em recuperar a ponte da linha 205 e tratou de 

demais assuntos da administração, parabenizou o evento do motocross. Aldair falou da 

importância do esporte para a sociedade, parabenizou aos organizadores e aos competi-

dores do evento do Motocross, lamentou sobre denúncias anônimas junto ao Ministério 

Público, e infundadas sobre atos do legislativo, e conclamou para que a pessoa cuide de 

sua própria vida, falou sobre demais assuntos da administração. Jose Antônio fez críti-

cas a secretaria de saúde pela morosidade de colocação de cortinas no hospital, lamen-

tou as condições de atendimento da saúde a população a nível de estado que deixa muito 

a desejar, agradeceu aos trabalhos da Policia Militar. Os trabalhos encontram-se registra-

dos em atas e publicados nas redes sociais, agradeceu a proteção de Deus e encerrou os 

trabalhos. 


